

Rješenje za sve tipove problematične kože!

Sa svojim jedinstvenim znanjem o psihologiji kože, Laboratoriji La Roche-Posay razvili su profesionalnu liniju Effaclar proizvoda kao učinkovito rješenje prilagođeno svakom tipu problematične kože

Ove jeseni La Roche-Posay predstavlja jedinstvenu promociju koja pruža personaliziranu rutinu svakom tipu kože sklonoj nepravilnostima: uz kupnju Effaclar Duo, K ili Mat njege La Roche-Posay Vam poklanja uzorke Effaclar gela, tonika i Toleriane Teint korektivnog pudera. Kreativno pakiranje u metalnim kutijama dostupno je u drugoj polovici rujna u ovlaštenim partner ljekarnama.

EFFACLAR DUO - Korektivna i potpuna njega protiv nepravilnosti koja uklanja jače izražene nepravilnosti i odčepljuje pore. Uključuje 4 aktivna sastojka (Niacinamide, piroctone Olamine i kombinaciju LHA i linolne kiseline) koja djeluju na dva najznačajnija znaka nepravilnosti: izražene nepravilnosti i sebumom začepljene pore. Matirajući i hidratantni kremasti gel vlaži kožu i ne ostavlja masni trag. Pore su čiste, nepravilnosti smanjene, a koža izgleda čisto i glatko. Koži se vraća ravnoteža i potiče se njezin oporavak za bolju kvalitetu i zdrav izgled. Cijena: 105 kn

EFFACLAR K - Obnavljajuća njega za masnu kožu, nepravilnu površinu te zatvorene pore koja sprječava nastanak novih nepravilnosti. Kombinacija LHA s Retinol Linoleatom (jakim derivatom retinola prilagođen potrebama masne kože) dokazano djeluje protiv nastanka novih nepravilnosti. Koža je čišća, zaglađena, pore su sužene te nepravilnosti dugotrajno nestaju. Svjež, nemasna i hidratizirajuća tekstura kreme/fluida s termalnom vodom La Roche-Posay pruža odličnu podlogu za lice. Cijena: 124 kn

EFFACLAR MAT - Hidratantna njega koja smanjuje pore, lučenje sebuma te matira kožu. Iz dana u dan djeluje na izvoru stvaranja sebuma za dvostruku učinkovitost: protiv sjaja i protiv proširenih pora. Djeluje na izvoru stvaranja sebuma zahvaljujući Sebulyse-u, aktivnom sastojku snažnije učinkovitosti u regulaciji sebuma od cinka, koji su laboratoriji La Roche-Posay odabrali zbog njegove sposobnosti da sprječava stvaranje sebuma na izvoru – samome središtu sebocita. Hidratantna njega protiv sjaja sadrži nemasnu teksturu s upijajućim učinkom: dokazan dugotrajni matirajući

učinak. Iz dana u dan tekstura kože je poboljšana, pore su sužene a proizvodnja sebuma usporena. Cijena: 121, 50 kn